



MULTIROSE S.A.

Machala, 03 de Agosto del 2012

Sr. Tnlg. Wilson Alfonso Feijoo Gallardo Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía **MULTIROSE S.A.**, celebrada en la ciudad de Machala el día 02 de agosto del 2012, lo eligió a usted como **GERENTE GENERAL** de dicha compañía, por el período de 5 años.

En su condición de Gerente General de la compañía **MULTIROSE S.A.**, tendrá la Representación Legal y Extrajudicial de la compañía, debiendo además cumplir con los deberes y atribuciones de la ley y el estatuto de la misma.

La compañía **MULTIROSE S.A.**, fue constituida por escritura pública celebrada ante el Notario Quinto del Cantón Machala, el 2 de Marzo del 2004, aprobada mediante Resolución Nro. 04 M.DIC. 0068, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala el 25 de Mayo del 2004.

Agradeceré a usted aceptar el cargo.

Atentamente,

Sr. Lcdo. Fredoie Salvador Ojeda

PRESIDENTE

Acepto la elección en el cargo de Gerente General de la compañía MULTIROSE S.A.

Maghala 03 de Agosto del 2012

Sr. Trily: Wilson Alegoso Feijoo Gallardo

C.I. 070226306-2

Dirección: Junín e/ Sucre y olmedo Machala

Machala, 20 de Agosto del 2.012

Lra. Rosa Isabel Pavon Durán REGISTRADORA MERCANTIL SUPLENTE DEL CANTON MACHALA